2024 _LINE_1

Cilindri 1ISO 15552 t
ISO 15552 Cylinders components

S




SERIE

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione di esercizio
Working pressure

Temperatura di esercizio
Working temperature

Versioni - Versions

Alesaggi - Bores
Corse - Strokes
Fluide - Fluid

1 + 10 bar (doppio effetio - double acfing]

0 ++80°C (-20°C con aria secca - with dry air)
0= +150°C |con guamizioni per alle lemperature - with high femperature seals)
doppio effetto - stelo passante - antirolazione - tandem

double acting - double rod - anfi-rotation - fandem
@32-40-50-63-80-100- 125
vadere tabelle corse standard - see standard stroke fables

filtered, non lubricated air

aria compressa filirata, non lubrificata - compressed

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTIVE CHARACTERISTICS

@ Stelo - Piston rod

@@@ Guarnizioni - Seals
Boccola - Bush
®®

®

Testate - Covars

Tubo - Tube

Magnete - Magnet
Pattine di guida - Guide ring

Pistone - Piston

SIOJORSIQ)

Ammoaortizze - Cushioning
Viti - Screws

Q-ring

acciolo C45 cromato - C45 Chramed steel

polivretano - polyurethone

bronzo sinlerizzalo - sintered bronze

alluminio presmlusu werniciolo - pointed die cast aluminium
alluminio anodizzate - anodized aluminium

plastoferite - rubber magnet

PRT+PTFE

alluminio pressofuso - die cost aluminium

acciaio nichelato - nickel-ploted steel

accigio zincalo - zinc coafed steel

MNER

6 7 8 9 10, 11 1213

1
T T = ]
r\\.\.‘
o 5

10 2025_LINE_1




t components

CHIAVYE DI CODIFICA

HDM 050.1700.GS.M

ALESAGGIO - BORE (@) CORSA - STROKE [mm) OPZIONE - OPTION

03 2-040-050-063-080 viridere sabelle corse sd
100-125 son 2 stroke tobles

& ATEXC €€ 26D T4

VERSIONE - VERSION

p sl

10USHe rod

OPZIONE - OFTION

A anfirciaziong GUARMIIIONI - SEALS

@3kead

- CICT mantala [soke sene U]

od [serie U o

uDs

guarniziond siondard -
sandard seal

VERSIOME - VERSION
— guarnizione shele

g OPZIOME - OPTION
" magnefice per alte lemperahse YR

Ggmahc peardtung fad Lol o SENZ0 Ommarizzo
non megnatee et by guomizioni pes S
. =t oty Eperohre we SEAZ0 OMMRIEG podlenode
a '.l"::'\-"ﬁ"':'."'"".'l'-C:'.'l' wiltagaul near Cushianing

senzZO ammarizzo anlerions
(3 WF f

VERSIOME - VERSION guamizione siels EU P5&00

wifeggdl Ingenl cushipning

semplice effetio molla anlerione

single acting frent spring guarnizions skl EB
Ef rod sea B
samplhce effetic molle poslerions —
38 sinele seting rear spniag guamizione siely EW [mschiatore
_ matalics] ws

o dopoio alfesie EVY rod seal {melal scroper) OPZIOME - OPTION

X4 sl in acciaio inax AIS1 304 cromale

104 55 rod

SERIE - SERIES STELO - ROD stelbo in acciaio inax AIS 314

. AlSH 216 55 rod
tubo profilats con cave per sensor fommina ]
b with sloss for sensors famale Vit Imgu
5 55 scrpws
tulso tonda con finank maschis
v { b with fig rods male ™ g o prolungato per bloccossels BH
b extended rod for BH rad lack
-
frase mlescopicn T E - stelo prolungata can blaccasselo BH mansats

= extandod rod with BH ock mantod
L=

Cilindri randem vedi paging 63

W

ESECUZIONI A RICHIESTA - ON REQUEST

Filetti speciali [dodo non farnito) - Special thread (without rod |
Stelo prolungato (WH) - Extended rod (WH)

Corse fuori standord - Special sirakes

Corse fino a 2800 mm - Strokes up fo 2800 mm

ATEX CE€2 11 2GDc T4

2025 _LINE_1 n




FORZE TEORICHE DI TRAZIONE (P=6BAR)

SERIE

1.I78 1.870 3.0 4,712 7363

o | o032 | ow | o050 | o0& | o0 | w0 | 125 |
(] 483 754

SPIMTA THRLIST

[r4] 415 633 w0 1482 2.7 4.478 6.8
[M] 415 633 290 1.682 27 4418 6.681
[r4] 415 533 %0 1.482 2 4418 4881

DIAGRAMMA TEORICO CARICO AMMISSIBILE

2000
| \
T 1m0 8125
£
S eB0-2100
&3 of50-083
0 1 adl
a3z
10 100 100

Corsa - Siroke [mm)

12 2025_LINE_1




TUBO PROFILATO SERIEH

5.2
— -

T

DIMENSIONI - DIMENSIONS

el 032 040 050 043 QB 100 125
oe 38 44 54 678 B5,4 1054 131
| 32,5 38 44,5 58,3 72 B9 1o
ok 5.4 5.4 73 ] %2 R2 10,8
o8 g 10 12 12 14 15 16,5
a* 44 5 54 &1 &5 &8 70
13,8 19 24 35 45 58 64,2
b 443 514 80,2 70,4 84,6 105,5 131,5

2025 _LINE_1 3




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE m

ol

j -
a E_a -—-___.__- Male: lata molla cilindre non ammartizzale

B2 VD PL L7 EE 1
'
[] - \
:
o gl §l i R _i;i__ — — (4]
| B S ) .
2 I -
1 { [ * Dy b
/ .‘ — I‘EI
SW2 E
SW1 L2 | BG
LA owm | L3+ L vA

I

T

(1) Vas regolozions ommrtizzo - Cushioning odjusimentscros

n 2025_LINE_1




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

® 032 040 050 063 080 100 125
A 22 24 32 32 40 40 54
AF 12 12 16 1& Fit 20 32
(1] 30 a5 40 45 45 55 &0
eBA 30 35 40 45 45 55 &0
[ #] & 7 8 B 9 9 12
BG 15 14 16 1é 7 17 0
o2 & & 8 8 10 10 12
E 47 54.5 65 75 73 L[] 134
EE G1/8° G4 Gl1/4 G3 8 Gi/e G/ G1/2*
n 57 73 7 ] | 12 10
n 33 5 [:] 75 7 7 7
KF M ME MB M0 M0 miz M6
KK M101,25 M12x1,25 Mlax1.5 Mléxl,5 M20x1,5 M20x1,5 MITx2
12 8 22 25,5 26 32 38 A4
7 7 22 e 8 10,5 10 n
1 94* 105°* 106** 121e 128°* 138** 160**
(1] 12 14 20 20 25 25 32
PL 13 14 14 14 & 18 1B
RT Mé Mé M8 Ma M0 M0 M1z
W1 10 13 17 7 22 22 i
W1 17 % 24 24 30 30 41
6 325 38 44,5 56,5 72 a9 no
WA 4 4 4 4 4 4 4
Yo 5 5 & & 7 7 o
WH 26 30 7 o) 46 5 &5
b 20 22 25 25 35 35 35
+ = lunghezza corsa - siroke lang'h Maote: dodo stelo compress nella fomitera
* = lunghezza ammorizzo - cushioning length Mee: rod nut included in the supply
** per conse - for strokes 100 - 125 - 150 - 1&0;

HSM 032 - (40 aggiungens - odd +40 mm
HS5M 050 - 063 oggiungens - add +45 mm
H5M 080 - 100 aggiungens - odd +&0 mm
H5M 125 eggivngene - odd +45 mm

Mode: loto mella cilindre non ommorizzate - spring side withou! cushioning

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

032 25-50-80-100-125-150- 1460
040 25-50-80-100-125-150- 1460
050 25-50-80-100-125-150- 160
063 25-50-80-100-125-150- 140
080 25-50-80-100-125-150- 140
10 25-50-80-100-125-150- 160
128 25-50-80-100-125-150- 1460

2025 _LINE_1 15




SEMPLICE EFFETTO MAGNMETICO - MOLLA POSTERIORE m

—w

Male: lata molla cilindre non ammartizzale

E
B2 VD L7 EE i _!._?._. PL
- — Sk
OS|s
%I & 1 _ ! : + =
I L) f ‘ G ml
I _ :: ralE
[ i
I."I w2 I|I I
SWi
A WH+ LB+ WA
AF
W1
\ L=
3s] OE -
WH+
DZ_

@mew'mioneommorli:m-i' hicning adiushment sems

16

2025_LINE_1




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA POSTERIORE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

[] 032 040 050 0863 080 100 125
A 22 24 32 32 40 40 54
AF 12 12 16 14 Fit 20 k¥
(1] 30 a5 40 45 45 55 &0
eBA 30 35 40 45 45 55 &0
[ #] & 7 8 B 9 9 12
BG 14 14 16 1é 7 7 0
b2 & & 8 8 10 10 12
E a7 54.5 65 75 73 L[] 134
EE G1/8° G4 Gl1/4 G3 8 Gi/e G/ G/
1 57 73 7 B 8 12 10
n 33 5 [:] k] 7 7 7
KF M ME ME M0 M0 miz M6
KK M101,25 M12x1,25 Mlax1.5 Mléxl,5 M20x1,5 M20x1,5 MITx2
12 8 22 25,5 26 32 38 A4
7 7 22 e 8 10,5 10 n
L&+ 24 105 1064 21 128 138 160
(1] 12 14 20 20 25 25 32
PL 13 14 14 14 & 18 1B
RT Mé Mé M8 Ma M0 M0 M1z
W1 10 13 7 7 22 22 i
W1 17 % 24 24 30 30 41
6 325 38 44,5 56,5 7 8% na
YA 4 4 4 4 4 4 4
Yo 5 5 & & 7 7 o
WH 26 30 7 kg 46 5 &5
WH+ 26 30 kry 7 46 5 &5
2 20 22 25 25 35 35 35
+ = lynghezzo corsa - siroke lang! Mate: dodo stelo compreso nella fomitura

i Blada: rad Aol i aAnd in tha tran
* = lunghezza ammertizzo - cushicning length Mode: rod nel included PRy

Mote: loto molla cilindre non ommodizaoto - spring side without cushioning

¢ CORSE STAMDARD - STANDARD STROKES

03  25-50-80
040 25-50-80
050 25-50-80
063 25-50-80
080 25-50-80
1o 25-50-80
125  25-50-80

2025 _LINE_1 n




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO m

B2 VD [ L7 EE 1
1
* .
: O/|'
|
= g i_c‘l ] L — _;;E__ — = w
| . N— .@_
2 = L\ 3
1 / | ] -
A e
Sw2 | T
SWi | L1z | BG |
oA | wm | L8+ AL wa
D2

@VI‘DI‘OQQ'{IHEI“GOMMEII'“IID-:. hisning odiusiment jera

18 2025_LINE_1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

DIMENSIONI - DIMENSIONS

® 032 040 050 063 080 100 125
A 22 24 32 32 40 40 54
AF 12 12 16 14 Fit 20 k¥
(1] 30 a5 40 45 45 55 &0
eBA 30 35 40 45 45 55 &0
[ #] & 7 8 B 9 9 12
BG 1% 14 16 14 17 17 0
b2 & & 8 8 10 10 12
E a7 54.5 65 75 73 na 134
EE G1/8° G4 Gl1/4 G3 8 Gi/e G/ G1/2*
1 57 73 7 B 8 12 10
n 33 5 [:] k] 7 7 7
KF M ME ME M0 MI0 M2 M4
KK M101,25 M12x1,25 Mlax1.5 Mléxl,5 M20x1,5 M20x1,5 MITx2
12 8 22 25,5 26 32 38 A4
7 7 22 e 8 10,5 10 n
L&+ 24 105 1064 21 128 138 160
(1] 12 14 20 20 25 25 32
PL 13 14 14 14 & 18 1B
RT Mé M M8 MB MI0 M1 M2
W1 10 13 7 7 22 22 i
W1 17 % 24 24 30 30 41
6 325 38 44,5 56,5 7 8% na
YA 4 4 4 4 4 4 &
Yo 5 5 & & 7 7 o
WH 26 30 7 kg 46 5 &5
20 22 25 25 35 35 35
+ = lynghezza corsa - stroke length

Mate: dodo stelo compreso nella fomitura
* = lunghezzo ammaortizzo - cushicning length Moda: nod nut inchedad in the s

OPZIONE B - OPTION B

] 032 040 050 043 080 100 125
WH GL] 100 127 r 156 161 205

¢ CORSE STAMDARD - STANDARD STROKES

032 25-50-80-100- 125 - 150 - 1460 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 400 - 450 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900 - 950 - 1000
040 25- 50-80- 100 - 125 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700 - 750 - 800 - 850 - P00 - 950 - 1000
050 255080 100« 125 150 - 1460 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 400 - 50 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900 - 950 - 1000
063 25 - 50 - 80 - 100 - 125 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 400 - 450 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900 - 950 - 1000
0&0 25-50-80- 100 -125- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700 - 750 - 800 - 850 - P00 - 950 - 1000
160 25-50-80- 100125 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 00 - 650 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900 - 950 - 1000
115 25 - 50- B0 - 100 - 125 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900 - 950 - 1000

2025 _LINE_1 19




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE AMMORTIZZATO m

.

=

(T : & #‘Q

a=d =~
-

‘_32 WD o F‘L‘_ LT EE 1 L7 - PL 'u"l}_. 32_.
M QA -
l o MM
. % | | 1%
— ] —
. ®
o == I Tl B 1 _ B xI
= = x
1 1t I @ B i
2l ot b, IR
' | [ = L | Nimas 1 )
/o |-'ﬁ g A \
[swe | = | swz
swi | L2 BG L2 | swi
A WH LB+ WHa &
AF
=W ]

[

Ji .
T

VERSIOME U - U VERSION -

@ Vg regolazions ammarizzo - Cuthioning o

80 2025_LINE_1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE AMMORTIZZATO

DIMENSIONI - DIMENSIONS

] 032
A 22
AF 12
[1:] 30
B2 &
BG 1
02 &
E A7
EE G1/8°
i 57
13 53
KF Mb
L1 M10x1,25
L2 18
L7 7
L8+ 4
oMM 12
FL 13
RT Mé
W1 10
SW 2 17
TG 32,5
YD 5
WH 25
Wh+ 24
i 20

040 050
24 32
12 1]
35 40
7 8
16 [
& 8

545 &5

Gl/4 G1/4"
73 7
5 &
ME M3
MIZ2x1,25 Mldxl5
2 255

9.2 g
105 104
14 20
14 14
Mé MB
13 17
% 24
38 44,5
5 &
30 kg
30 w
22 25

Gl/2
10

Ml
MITx2

+ = lunghezza corsa - stake length

* = lunghezza ammortizzo - cushioning length

OPZIONE B - OPTION B

B 032
WH B&

040
100

050
27

063
127

080
154

Meote: dodo stels compresa nella farnitura

Mate: rod nut incleded in the supply

100
161

125
205

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

F00 - 750 - BOO - B50 - 900 - 950 -
FO0 - 750 - 800 - 850 - P00 - 250 -
700 - 750 - 800 - 830 - 900 - 950 -
700 - 750 - BOO - B50 - 900 - 950 -
700 - 750 - 800 - B30 - 00 - 950 -
700 - 750 - 800 - 830 - 900 - 950 -
700 - 750 - BOO - 850 - P00 - 950 -

032 25-50-80-100-
049 25-50-80-100-
050 25.50-80-100-
063 25-50-80-100-
08 25-50-80-100-
100 25.50-80-100-
125 25-50-80-100-

125 -
125 -
125 -
125 -
125 -
125 -
125 -

150 - 160 - 200 - 250 -
150 - 160 - 200 - 250 -
150 - 180 - 200 - 250 -
150 - 160 - 200 - 250 -
150 - 160 - 200 - 250 -
150 - 180 - 200 - 250 -
150 - 160 - 200 - 250 -

- 320 - 400 - 450 - 500 -
- 320 - 400 - 450 - 500
= 320 - 400 - 450 - 500
- 320 - 400 - 450 - 500 -
=320 - 400 - 450 - 500
= 320 - 400 - 450 - 500
- 320 - 400 - 450 - 500 -

550 -
- 550 -
- 550 -
550 -
- 550 -
- 550 -
550 -

- 650 -
- 650 -
- &30 -
- 650 -
- 650 -
- &30 -
- 650 -

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

2025 _LINE_1

81

SERIE



SERIE

b =
._-—-—-'_'---!
-l—l-'-'--_

353 )

———
—

I sisema ansicciazions & interna. Le dimensioni eseme
sana stardard come per il cilindre HDM 150 15552,

@ Vit regelazione ommartizze - C

DOPPIOC EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO ANTIROTAZIONME (INTERMNA)

B2 VD
o
— =
- t
m % 51‘ —I— - - —+ =
2 - I
/ 1) ] =
r 3 L
{ |
/ .'I '_T
[ swe | T
sw1 | 2 |
A WH L8+ WA

82

2025_LINE_1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

DIMENSIONI - DIMENSIONS

[ 032 040 050 063
A 22 24 32 32
AF 12 12 18 14
(1 a0 a5 40 45
eBA 30 kL 40 435
Bl & 7 8 8
B 16 16 14 14
E a7 545 &5 73
i Gl/8 G1,/4° Gl/4 G3/6"
1 i 73 7 8
n 3 3 4 7.3
L1} M10x1,25 M12x125 M1éx1,5 M= 5
12 -3 2 255 L
ur 7 o2 e 8
LB+ o4 105 104 121
oMM 12 16 20 L
FL 13 14 14 &
RT Mé Mé ME Ma
W1 10 13 7 7
Wi 17 % 24 4
6 32,5 3B 44,5 56,5
YA 4 4 4 4
L 5 5 & &
WH 24 30 7 37
i 20 22 25 5
+ = lunghezza corsa - droke lang! Maote: dodo stele compresae nella fomiturg
* = lunghezza ammartizze - cushioning length Maode: rad nut included in the s

VYERSIONE U - U VERSION

L] 032 040 050 063
o tirasti
0 tie rods b & 8 d

OPZIONE B - OPTION B

] 032 040 050 063
WH 86 100 127 127

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

032 25« 5080 - 100125 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 6530 - 700 - 750 - 800 - 850 - 200 - 250 - 1000
040 25-50-80-100-125- 150 - 1460 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 400 - 650 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900 - 950 - 1000
050 25- 50 - 80 - 100 - 125 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700 - 750 - 800 - 850 - P00 - 950 - 1000
063 25-50-80- 100 - 125 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 400 - 450 - 500 - 550 - 400 - 630 - 700 - 750 - 800 - 850 - P00 - 950 - 1000

|l ssstdema ankirglazione & inlerno. Le dimension| estemne

sono sgedard come per i cilindrg HDM 150 15552

2025 _LINE_1 83




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO CON STELO FORATO

LB+

MM

DIMENSIONI - DIMENSIONS

]
AF
AF1
(1]
o BA
BG
E
EE
F
13
KF
EF1
L2
La+
o MM
o MM1
Pl

5L
St

IEssa382¢

032
73
7.5
a0
30
16
47

17.5

040

Gise"

75
G3/8"
Gl1/4"

26

121

+ = lunghezza cora - sroke length

2025_LINE_1

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES
032 50- 100- 150 - 2040 - 250 - 300 - 350
040 50 - 100- 150 - 200 - 250 - 300 - 350
050 50 - 100- 150 - 200 - 250 - 300 - 350
063 50- 100- 150 - 2040 - 250 - 300 - 350




t components

CILINDRI TANDEM - TANDEM CYLINDERS SERIE

HT2M100.050.GS.M

VERSIONE - VERSION OPZIONE - OPTION
tandam doppia ipénia o ATEXCE€DI2GD T4
tandem tripla spinia

L OPZIONE - OFTICN

rq 'andem guadiupla spinia ya Voko B0k AISI 304 cromalo

HPM100.050.080.GS.M

ALESAGGIO I* CORSA [mm) NFCORSA (mm) OPZIONE - OFTION
BORE | 1" STROKE Ir* STROKE

@ () ) stk inox AL 304 cromale
032-040-050-063-080 vedene obelle cone ud veders sabelle corse sad hromed AISI 204 55 rod
100-125 s 31 stk fables

VERSIONE - VERSION

STELD - ROD
F—
M magnetico . . famming
non magnehico - nar-magnet GUARNIZIOMI - SEALS Fama
gwmiziuni stangand G5 M marschio
YVERSIOME - VERSION shandavd 1aa mah

P tandem pid posizioni guarnizione shelo
muki-position iende par alhe tempenohwe VR

c tandem contrappasti posheniosi
i by guarnizioni per
ale empenaie YA

, tandem contrappasti anbericri

guarmizione siela EU PSS00 -
SERIE - SERIES £ F3600 rod se0
arnizione sieks EB
" tubo profilal con cave per sensori guarn! E8 ot
N guamizioeg sialo EW

u tuba banda con firanti [reschiatore metallice] we

DOPPIA SPINTA - DOUBLE THRUST PIU POSIZIONI - MULTI-POSITION COMNTRAPPOSTI POSTERIORI - REAR OPPOSED

JETL
E—a

2025 LINE1 | 85




TANDEM DOPPIA SPINTA D.E.M. AMMORTIZZATO

_ i 3 i i Py |
[ Or—nr—1¢ - Qﬁg?
- @ " 9 gLTIS Ui

Maote: dodo stelo compreso nella formitura

Mare: red mut inclueded in he supply

DIMENSIONI - DIMENSIONS

[] 032 040 050 0563 080 100 125
A 22 24 32 32 40 40 54
AF 12 12 14 16 20 20 3z
KF Méb Ma MB M10 M0 Mmiz M1&
KK M10x 1,25 M12x1,25 M14x1.5 M1éx1,5 M20x1,5 M20x1,5 MITxZ
[H] 24 105 106 121 128 138 160
oMK 12 16 20 0 5 25 32
Wi 10 13 17 17 22 22 &
T ki 45 52 53 45 77 23
WH 26 30 37 37 dé 51 65
1 I*CORSA - | STROKE
x2 N*CORSA - I1* STROKE
* 20 22 25 25 35 35 35
* = lynghezzo ammortizze - cushioning length

OPZIONEB - OPTION B

L] 032 040 050 063 080 100 125
WH Bé& 100 127 127 156 161 205

86 2025_LINE_1




TANDEM PIU POSIZIONI D.E.M. AMMORTIZZATO

A WH LE+X2 F L8+X1

WH

Mote: dode stelo compreso nella fornitura

Meta: rok il inclisdad in tf 1inisly
doha: rod nul incleded in the supply

DIMENSIONI - DIMENSIONS

] 03z 040 050 063 080 100 125
A 2 24 32 32 40 40 54
AF 12 12 14 & 20 20 32
KF Mé M3 Ma MI1D MID Miz M1é&
KK M10x1,25 M12x1,25 Mldx15 M16x1.3 M20x1,5 M20x1,5 ME7x2
[H] 24 105 104 121 128 138 160
o MM 12 1& 20 0 25 25 32
W1 10 13 7 7 2 21 7
P I 45 52 53 65 77 23
WH 26 30 7 37 46 5 &5
x I*CORSA - [ STROKE
X2 I*CORSA - [I* STROKE
- 20 22 25 25 35 35 35

* = lunghezza ammortizzo - cushioning langth

OPZIONE B - OFTION B

] 032 040 050 063 080 100 125
WH 1] 100 127 127 156 141 205

2025 _LINE_1 81




TANDEM CONTRAPPOSTI POSTERIORI D.E.M. AMMORTIZZATO

® 1 = =
- -
Xe) - |
- %I % —
A WH LB+X2 c LE+X1 WH A
SWi AF
N
A
Y
LY
HET

Mate: dodo stelo comprese nella fomitua

Mlater fod nul i

DIMENSIONI - DIMENSIONS

o 032 040 050 063 080 100 125
A 22 24 32 32 40 40 54
AF 12 12 14 14 20 20 32
4 12 12 1& 16 20 20 30
KF M MB Xt M0 M0 M12 M1&
KE MI10x1,25 MI12x1,25 Mléx15 M1&x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2
3 o4 105 104 12 128 138 160
oMM 12 14 20 20 25 25 32
W1 10 13 7 7 12 22 7
WH 26 30 iz 37 b 51 G5
Xl 1*CORSA - I® STROKE
X2 NPCORSA - II° STROKE
* 20 22 25 25 35 35 35

= Iunghe:.m ammortizzo - cushioning length

OPZIONEB - OPTION B

[ 032 040 050 063 080 100 125
WH Bé 100 127 127 156 161 205

88 2025_LINE_1




TANDEM CONTRAPPOSTI ANTERIORI D.E.M. AMMORTIZZATO

LE F1 L2

[ | f\l [ | Rﬁ
% %
® ) - xe)
@ : @ :
LBeX2 F LB=X1
DIMENSIONI - DIMENSIONS

[] 032 040 050 063 080 100 125
F 48 59 &9 70 Bé& Q8 120
Fl 12 15 18 18 2 22 28
L2 8 22 25,5 26 32 38 46
1] o4 105 108 121 128 138 140
Xl I"CORSA - |* STROKE
12 N*CORSA - STROKE
: 20 22 25 25 35 35 35

* = lunghezza ammontizzo - cushioning length

2025 _LINE_1 89




SERIE

ACCESSORI DI FISSAGGIO 150 15552

POS. CODE DESCRIZIONE-DESCRIPTION
1 (M-  cerniera maschio iso - iso male hinge
A o B cerniera femming iso - iso famale hinge
3 PR parno per cerniera - pin for hinge
4 A5l arficolazione o squadra ise - iso square hinge
cerniera maschio snedala iso
5 CMSl-- ' e
iso male hinge with ball joint
cerniera femming stretia iso
& CFSl- PR
iso narrow lemale hinge
7 PRS- pan:u per carnilarcl siretta
pin for nomow hinge
articelazione o squadra snadata
g Asgl.. Oricolaonsasquacio s
iso square hinge with ball joint
o Chlf c;erlnien;.l fer.nmin:: F:&mla iso
hollow iso female hinge
10 Clfe Farnbﬂm ﬂ!‘llﬂl’iﬂfﬂ-pﬂ!lﬂl’iﬂtﬂ lamata
frant-rear hinge
M e flangio ise - iso flange
12 PBl--- piedino basso ise - iso foot mounting
13 CICPe carniera infermedia per tube profilate

infermediafe hinge for p’oﬁ.'c tube

2025_LINE_1

DESCRIZIONE-DESCRIPTION

cerniera intermedia per tirant

e b= intermediafe hinge for fie rod
15 §Che suppurh:: cerniera -n.lermz.edm
suppart far intermediate hinge
16 DA--x-- dade - nut
17 FCex--- forcella con clips - clevis with lockable pin
18 FP--x--- forcella con parno - clevis with pin
19 S5Fl--x- snodo sferico - rod eye
20 Shexes snodo avtoallineante - self-aligning joint
N Flle Rangia EIIII‘H:'I'II LDI'I'NIZIPElDSH
rear opposed cylinder Aonge
29 Pl flangia cilindri 1underrf @ pib posizion
tandem and multi-pasition nu"gu
23 BH- bloccastela - rod lock
24  GH----5  unitd di guida - guide unit
Fissaggi forniti con viti - Mounting parts supplied with screws

Dimensioni accessori: vedi sezione SERIE W

Accessories dimensions: see SERIE W chaoter



SN\

TRIVENETA

AUTOMAZIONI srl

Realized and distributed by

Triveneta automazioni s.r.l.
via Carlo Rosselli, 36 - 36061 Bassano del Grappa (VI)
tel. 0424/505152 - fax 0424/505189

www.triveneta.it - www.t3components.com
amministrazione@triveneta.it
sales.manager@triveneta.it
info@t3components.com

A

TRIVENETA BASSANO
AUTOMAZONIST e “RAPPA

MAROSTICA . ‘

o
USCITA TRENTO
PY B ovEsT TREVISO B>
< THIENE / BREGANZE NovE VENEZIA
SUPERSTRADA
PEDEMONTANA
VENETA
USCITA
o
SANDRIGO
AUTOSTRADA
A31 VALDASTICO
< VERONA VICENZA
PADOVA »

AUTOSTRADA
A4 SERENISSIMA

< MILANO / VERONA PADOVA / VENEZIA P>



components

TRIVENETA AUTOMAZIONI s.r.l.
Tel. 0424 505152 - Fax 0424 505189
info@t3components.com
www.t3components.com




